福建浔兴股份男篮首轮告负

主帅崔万军:我们缺乏比赛经验



福建浔兴股份队球员方渭博(左二)在比赛中倒地传球。 新华社

束,各支球队的实力也尽显无疑。17日,福建浔兴 到全队最高分20分。"上半场我们打得不错,但是下 股份男篮首战告负,但主教练崔万军表示,对于每一 名队员在场上的精神状态,教练组是满意的。

这个休赛期,福建浔兴股份男篮经历了重大变 革,不少球员离队,同时也引进了多名球员。在教练 组的组建中,重新牵手国字号教练崔万军,在他的带 领下,球队进行了四个月的特训。

福建浔兴股份男篮新赛季的首个对手,就是上 赛季的三强球队浙江稠州金租队。从整体实力而 言,福建浔兴股份男篮显然稍逊一筹,但他们是一支 刚重建不久的"青年军",拼劲并不亚于对手。特别 是当球队处于落后时,队员们始终没有松过一口 气,甚至以牙还牙,给对手造成高强度的防守压

"这场比赛,对于每一名队员在场上的精 神状态,教练组是比较满意的。"赛后,崔万 军接受记者采访时表示,在全场的防守环 节,大家都已经竭尽全力,因为浙江稠州 金租队是一支强队,球队在全场转换的执 行上,达到了球队教练组的要求。

确实,在整个联盟中,福建浔兴股份 男篮和浙江稠州金租队是两支非常年轻 的球队,但对手能取得比赛胜利的关键, 在于他们已经进行多年高强度训练,早 已形成一种体系。而福建浔兴股份男篮 重建时间较短,缺乏比赛经验。

"下半场,我们在防挡拆和轮转上出现 了一些问题。"崔万军指出了输球的原因, 他表示,球队在进攻环节上出现了一些问题, 整场比赛只得到了85分,"球队整个夏天一直 都没有打比赛,许多主力队员也因为参加全运 会,到离CBA新赛季开赛将近一个月时才归队训 练,所以大家在一起磨合的时间有限。

虽然最终输球,但福建浔兴股份男篮在这场比 赛中仍然有许多亮点,老将田桂森就是其中一个 这场比赛,田桂森刚开局就打出了气势,前几次投篮

随着2021-2022赛季CBA第一轮比赛的全部结 命中率100%,多次在球队落后时挺身而出,最终得 半场因为大家都很年轻缺少经验,没有完全按照教 练的意图执行,所以分差被拉开。"田桂森表示,这场 比赛结束后会好好总结,希望在下一场比赛中有更

拼劲十足 让球迷眼前-浔兴股份男篮迎新赛季首秀

本报讯(记者 林小杰)17日晚,福建浔兴股份男篮迎来新赛季 CBA的首秀。这场比赛,尽管输给上赛季三强球队浙江稠州金租队,但 新赛季这支福建浔兴股份男篮让球迷眼前一亮,他们拿出了"青年军"的 拼劲,带来了不少精彩表现。

在新赛季的首场比赛中,福建浔兴股份男篮全员皆兵,李江淮抢断快 一条龙"上篮命中,陈林坚配合刘旭乘完成快速反击,田桂森三分球连 续命中。当黎伊扬上场之后,球队的进攻更加流畅,他利用自己宽广的传 球视野,找到最适合投篮的球员完成终结。在黎伊扬的出色表现下,帮 助福建浔兴股份男篮一度将分差缩小至3分。

上半场结束时,福建浔兴股份男篮落后对手4分,但他们的表现

让人眼前一亮,打出了"青年军"的拼劲。

不过,浙江稠州金租队在下半场防守强度再次上升一个 档次,福建浔兴股份男篮一时无法适应,进攻陷入停滞。 而对手通过防守,进攻端逐渐打开局面,瞬间将比分 扩大至两位数。最终,福建浔兴股份男篮以 85:108不敌浙江稠州金租队。

船帆、桅杆、刺桐花、海水

等元素组合而成的流线型 T

台,融入了千年古城泉州的图

腾和标识的服饰……充满艺

术感和现代感的秀场,让观众

犹如置身于海上丝绸之路,感

受到"光明之城"中友善、包

容、互惠、共生、坚韧的海洋文

周落下帷幕,利郎集团旗下

LILANZ青年时尚系列(LESS

IS MORE)携手两位新锐独立

设计师Tien Lu(吕典霖)和方

芳,以"光明之城"为主题,溯

源海上丝绸之路的起点,同时

泉州。两位年轻设计师以独

到的视角诠释这座拥有上千

年历史的世界遗产之城,并通

过现代设计手法将城市的魅

力与男装时尚融合到一起,邀

请观众共同回望一座城市的

文明历程、探寻一种服饰精

神,感受历史与传承、现代与

"一座城市文明的回望,

一种服饰精神的探寻。"此次

先锋的碰撞结合。

和服饰内涵。

也是利郎品牌的诞生地-

16日,2022春夏上海时装

探营浔兴青训营周末班

营周

本报记者

李诗怡

"砰砰砰!"上周末,奥林春天SBS运动 生活馆二楼迎来了久违的热闹,2021福建 SBS 浔兴篮球秋季周末班恢复训练啦! 现 场,篮球击打地板的声音,教练洪亮的指导 声不绝于耳,学员拿着篮球在球场上跳跃奔 跑,尽情感受篮球运动的无限魅力。 "哈喽,终于又见面啦!"16日下午2时,曾 伟恒一走进球场,就碰上了姚君霖,两人热情 地打招呼,脸上挂着灿烂的笑容。"好久没过来 上课了,每天都很想念,想要赶快和大家一起

打球。"曾伟恒告诉记者,听说今天恢复训练, 他就迫不及待收拾好装备,提早过来了 受疫情影响,今年的浔兴篮球秋季周末 班于9月中旬暂停训练。经过一个月休息, 学员都攒着十足干劲。训练开始前,依旧是 跑圈和热身,大伙绕着球场跑了十多圈,队

伍整齐排列,没有一个人掉队。 胯下运球、左右手运球、三步上篮、投 篮……在教练的指导下,学员对之前的训 练内容进行复习。虽然时隔多日,但从大 家的表现中可以看出来,在家休息的时候, 学员都主动进行训练,巩固球技,出色的发 挥获得了教练的肯定。

小游戏"长城"一直颇受学员的欢迎 课程的尾声,教练就给大家安排上了。根据 游戏规则,一名学员站在中线,担任守卫。 其他学员从底线出发,需要在不被守卫抓住 的情况下,穿过中线抵达另一侧底线。如被 抓住,则也成为守卫。游戏一开始,现场当 即充斥着欢笑声和喊叫声。面对守卫,学员 们小心翼翼地抓住机会,奋力向前奔跑。而 当守卫的人数越来越多,他们手拉手组成一 堵人墙,轻松将穿越者一一阻击。

在欢乐的笑声中,当天的训练顺利结 束。曾伟恒走到场边,擦掉脸上的汗珠,大 口喝着矿泉水,他意犹未尽地说,"太开心 了,果然就是要人多一起玩才有趣。期待下



上周末,浔兴篮球秋季周末班 重新出发,学员迎来了久违的相 聚。再度见到熟悉的面孔,丁亿桤 难掩内心的兴奋。开课前,他就迫 不及待拿着篮球和大伙一起投篮,

运浔

脸上洋溢着灿烂的笑容。 丁亿桤是本届浔兴青训营周末 基础班的学员。丁亿桤的母亲施女 士告诉记者,儿子今年8周岁,读小 学二年级。从幼儿园中班,丁亿桤 就开始在浔兴青训营学篮球,"当时 他们班里有好几个小朋友组团报 名,最开始拍球的时候球会跑远,经 过训练,技巧方面确实进步很大。

一年级时,丁亿桤代表班级参 加运球比赛,凭借优秀的表现,他和 同学一起拿到年段一等奖的好成 绩。那段时间,丁亿桤每天下课后 都会召集同学,带大家一起练球,还 把自己在训练营学习的热身动作, 传授给大家。

让施女士尤为感触的是,经过浔 兴青训营的训练,儿子比以前更自信 了,"今年暑假的时候,感觉他的情绪 特别高涨,每天都很开心,可能是因 为开始打比赛,激发了孩子的竞技精 神和团队合作精神,越学越开心。"性 格开朗的丁亿桤还认识了不少好朋 友。采访中,施女士分享了一件趣 事,"有一天我去接儿子,一个小朋友 跑过来找他,两个人以兄弟互称,场 面十分有爱。'

这些年来,丁亿桤在篮球道路 上不断向前,从"一张白纸"成长为 热血篮球小将。丁亿桤告诉记者, 等他升到小学三年级的时候,学校 会举行篮球比赛,他期待着能和小 伙伴们一起奋斗,展现球技,为班级 争得荣誉,对此他充满信心。

施女士说,经过多年接触,她切 身感受到浔兴青训营的专业和用 心,"有时候向工作人员咨询一些事 情,他们都很有耐心地回复。碰到 需要调课,也会从家长的角度出发, 尽可能地配合,这一点做得比其他 机构好。有时候孩子磕碰了,会妥 善处理并及时和家长联系,询问家 长的意见,不会事后再告知,这点让

聚焦第十一届中国品牌之都(晋江) 金融理财节

防骗课堂

安全"刷脸" 谨防"丢脸"

本报记者 陈荣汉

对于广大市民而言,每一届金融理财节都是一次 学习的机会,也是一个获得金融专家团答疑解惑的时 机。本届金融理财节期间,本报持续推出"防骗课堂" 专栏进行风险提示,着力提升广大市民的防骗意识和 自我保护能力。

日前,上海银保监局发布关于防范人脸识别技术 使用风险的消费提示,提醒消费者保护好个人关键信 息,不将手机轻易交给他人操作。本期,我们重点关注 安全"刷脸"的那些事儿。

案例

上海银保监局发布的案例显示,马先生65岁的母 亲不熟悉手机操作,经常让保姆张某帮忙。一段时间 后,老人告诉马先生当月商业养老保险金未到账,马先 生随后去保险公司查询保单,发现保单已被质押,目前 现金价值已经归零

马先生赶紧与保险公司沟通调查,发现保姆张某 以帮拍照名义让老人通过人脸识别核验,并同时通过 操作老人手机获取验证码,突破了"人脸识别+手机号 验证"双重防线,在手机端完成了保单质押贷款操作, 马先生随后报警。

提醒

人脸识别作为一种生物识别技术,被广泛运用于 金融领域,主要作用是实现在线身份认证。人脸识别 具有无需接触、易采集、易操作等特点,能够方便金融 消费者远程购买金融产品、享受金融服务。但消费者 在享受人脸识别技术带来便利的同时,也要清楚认识 到人脸识别可能带来的信息泄露风险,防范因认识不 足而在不知情或者在被误导情况下使用人脸识别技术 的风险,不给不法分子可乘之机。

消费者如果遇到一些"拍照"场景有摇头、张嘴等 特殊动作要求的情况,就应该提高警惕,看清屏幕中是 "拍照"还是"人脸识别"。尤其要提高家中老人的警惕 心和防诈骗意识,帮助老年人认识人脸识别技术,不轻 易配合他人"自拍"。

金融消费者在使用银行、保险等金融相关APP 时,要注意不将手机轻易交给他人操作,也不要将验证 码、支付密码等关键敏感信息告诉他人。老年人在操 作金融APP遇到困难时,可以前往银行保险机构线下 网点寻求帮助,也可以拨打客服热线,通过老年人专属 客服、专属菜单等解决困难。

溯源海丝文化 探寻现代服饰精神

利郎LESS IS MORE亮相上海时装周

本报记者 柯雅雅



利郎提出的标语如点睛之笔 概括了这次大秀的人文精髓

"作为设计师,我们想要 通过更现代、国际化的手法, 来表现这座充满文化底蕴的 城市。"谈起此次2022春夏设 计灵感来源,设计师方芳表 示,利郎LESS IS MORE发源 于泉州,而千年古城泉州曾是 "东方第一大港""海丝之路的 起点",素有"光明之城"的美 誉,"借此出发,我们将海上丝 绸之路的文化内涵,以及千年 沉淀下来的古城图腾和标识, 如刺桐花、帆船等元素融入服

装设计当中,在追溯800年前

尚之间寻找平衡的同时,把中 国自身的文化和内涵,通过服 装设计的视角传达给更多喜 爱中国文化的朋友。" 具体到本次主题之下的

新品,服装上的千年石塔、刺 桐花及海洋船帆的手绘图案, 将这座古城的文化元素,通过 现代的设计手法进行重新组 合,既保留元素的真实性,又 赋予它更高的艺术性,从而更 符合现代年轻人的审美需 求。此外,白衬衫的艺术设计 的'光明之城'与现代服饰时 也颇为出彩,不再是传统商务

设计中的手绘感及古城元素 图案的重组,既符合利郎 LESS IS MORE所提倡的简 约美学,也很好地烘托与诠释 出利郎的新商务美学。

方芳表示,以现代化的设 计语言来表达泉州千年文化 底蕴的同时,也意寓着扬帆 启航的积极精神,与利郎近 期提出的"向上的力量"非常

"相信当下的年轻人,喜 欢研究生活美学、喜爱文化艺 术、向往自由并且有自我追求 优雅时尚的衣橱。

精神的这一群人,能够在利郎 LESS IS MORE本季产品中 找到共鸣。"利郎方面表示。

2016年,利郎推出青年时 尚系列 LESS IS MORE— 少即是多的理念,保持了利郎 "简约不简单"的设计哲学,让 款式更通勤百搭、轻便自如。 利郎的青年时尚系列 LESS IS MORE 瞄准一二线城市 25~35岁都市青年男士群体。 目前,利郎在全国购物商城有 近300家门店,店铺空间通过 极具科技感的沉浸式装置设 计,诠释了"开敞、流动、前卫、 先锋"的理念,贴合当下都市 新职场青年更热衷的时尚通

勤风格。 据悉,设计师Tien Lu吕 典霖和Fang Fang方芳曾为伦 敦时装学院的同学,在相同的 设计理念和追求之下,于2015 年底在伦敦成立男装设计师 品牌 CONSISTENCE。品牌成 立之初便获得UKFT英国时装 与面料协会的三年奖金支持, 更是用两年时间在国际众多 年轻设计师中脱颖而出,获得 Giorgio Armani 的青睐,代表 中国设计力量受邀赴米兰时 装周官方日程走秀,并得到 Giorgio Armani 先生与CNMI 米兰时装公会全程赞助。 CONSISTENCE 品牌秉承精致 优雅、简洁利落、收张有度的 设计理念获得了众多明星与 时尚人士的喜爱。

选择性,打造年轻化、轻松且

2018年,两位设计师回到 中国并于2020年与利郎达成 深度合作,双方对于"简约不 简单"的设计哲学不谋而合。 志在将中国年轻的设计力量 融入中国男装商业品牌中,带 给中国男性更多的可能性与

二手车过户只跑一趟 选车牌增至"50选1"

本报讯(记者 朱艳 通讯员 张丹娜 蒋巧玲) "二手私家车转移登记'一证通办、全省通办'",选车牌 随机选号统一从"20选1"按系统上限扩大为"50选1"。 这是记者昨日从晋江市交警大队车管所获悉的好消息。

据了解,近期,福建省推行了"二手私家车转移登 记'一证通办、全省通办'"和"扩大公安网随机选号数 量"两项车管便民服务措施,晋江也同期跟进

晋江市车管所民警孙斌华介绍,以前,二手车过 户,需要车主先去购买地办理提档案、验车等手续, 随后再到转入地办理材料审核和验车等手续才能实 现二手车的过户,市民需要跑两趟。而新政推出后, 即福建省籍居民购置非营运二手小微型汽车凭身份 证在全省任一地市均可办理转移、转入等上牌业务, 无需提交居住证,实现"一证通办、全省通办",真正 实现了只跑一趟。

说起新政,正在办理二手车过户的市民邱奕拓竖 起了大拇指:"我之前在浙江买了一辆车,先要将车开 到浙江提档,然后开到大霞美入档,这样来回要好几 天,非常麻烦。自从政策开放了,有了电子转入非常便 捷,只要将相关材料上传至12123,通过审核后,再将 车开到晋江车管所,提供交易发票和身份证等,一至两 天就办好入户手续,太方便了。'

同时,近期,公安网窗口随机选号统一从"20选1" 按系统上限扩大为"50选1",扩大随机选号可选号牌 数量。

2021年10月19日 星期二 广告热线:13305077599 (微信同号)

> 晋江市白蚂蚁防治公司 13959940793

遗失声明 晋江市罗山灿日食

品店不慎遗失晋江市市 场监督管理局核发的食 品经营许可证正、副本 原件,许可证编号: JY13505820395955, 现 声明作废。

晋江市罗山灿日食品店 2021年10月19日